
Презентацiя на тему«Навчання в 
інтернеті»



Віртуальне навчання
Сьогодні навчання через Інтернет розглядається не просто як зручна 
можливість підвищення кваліфікації, а як цілком серйозна 
альтернатива звичайній освіті, яка дає студентові можливість 
одержати глибокі знання. Комп'ютер і Інтернет потрібні не тільки для 
того, щоб грати і "серфить" по Мережі. З їх допомогою можна 
одержати справжню вищу освіту. Чи вихід це для тих студентів, хто не 
вступив улітку в реальні ВНЗ?



► Онлайн заощадить кошти
► Закон, який ввів до вищої освіти можливість дистанційного навчання, був прийнятий 

більше 5 років тому. Студенти проходять програму на дисках, електронних носіях, 
вивчають викладені в Мережі матеріали. За законом, не менше 70% усього обсягу 
навчальних матеріалів (годин лекцій, семінарів і т.д.) реалізовується за допомогою 
інтернет-технологій, для гуманітаріїв ця цифра збільшується до 80%. Заліки та іспити 
також здаються по Мережі - за допомогою тестів, онлайн-конференцій (віртуальний 
аналог справжнього "живого" іспиту).

► Сьогодні такі варіанти пропонують ряд державних ВНЗ і практично всі комерційні 
навчальні заклади. Вступ - нарівні із загальним потоком. Але багато ВНЗ здійснюють 
додатковий набір - на платній основі. У більшості навчальних закладів ціна 
дистанційної освіти нижче, ніж аналогічної очної (арифметика проста: дистанційні 
технології знижують витрати, не потрібно платити за оренду, зарплату викладачам). 
А от дипломи, як правило, видаються єдиного зразка.



► За" і "проти"
► "За"
► Можливість самостійно розподіляти власний час (підходить працюючим студентам).
► Паралельно з освітнім процесом студент знайомиться з новими технологіями, 

софтом, комп'ютерними програмами.
► Викладачі не будуть відволікатися від вас на невстигаючих студентів (які обов'язково 

будуть при звичайному очному навчанні).
► "Проти"
► Немає можливості уточнити незрозумілий для учня момент безпосередньо в процесі 

навчання.
► Більшість учнів із труднощами можуть оцінити, засвоїли вони нову інформацію чи ні.
► Така методика ефективна лише в тому випадку, коли учневі цікавий матеріал.



► http://www.geodata.org.ua/- Геофізичні данні в реальному часі.

► http://www.etur.ru/

► http://travel.kyiv.org/map/

► http://china.kulichki.net/

► http://schoolsector.relarn.ru

► http://www.doba.lviv.ua 

► http://www.ukrhistory.narod.ru/



► Багато хороші вузи зараз заводять свої інтернет-представництва, 
займаються дистанційним навчанням. Більше того, вже з’явилися вузи, 
які займаються тільки віддаленим навчанням, видаючи дипломи 
державного зразка. Як правило, віддалене освіта віддають перевагу 
люди, вже займаються професійною діяльністю в обраному напрямку.



► Центр дистанційного навчання eLearning У наш час стрімкого розвитку 
набуває дистанційне навчання у Росії, одним з найбільш відомих 
центрів дистанційного у цій країні є eLearning. Спеціалізація цього 
центру – курси економічного та юридичного профілів навчання.







На сайті цієї бібліотеки подано інформацію про понад 450 тис. книг та 
понад 63 тис. електронних документів. Для швидкого пошуку потрібної 
книги відвідувачам пропонують використати спеціальні каталоги, у яких 
міститься докладна інформація про дану книгу, також міститься 
спеціалізований пошук інформаційних ресурсів (рефератів, курсовий 
робіт тощо)

► Українська інтернет-бібліотека Українського центру, у якій зібрано 
книги українською мовою. Даний веб-портал відрізняється від інших 
тим, що на ньому максимізував свою дію пошук твору: тепер можна 
знайти потрібний твір за назвою, автором, розділом в творі або 
уривком твору.





► Дана енциклопедія представляє собою портал, на якому можна 
знайти різноманітну інформацію про тваринний світ планети, яка 
проілюстрована професійними фотографіями тварин. Інтерфейс 
сайту максимально оптимізований для учнів, тому на ньому легко 
можна виділяти та обробляти найбільш цікаву інформацію.



► Вікіпедія — відкрита багатомовна вікі-енциклопедія, якою опікується 
некомерційна організація «Фонд Вікімедіа». Засновниками Вікіпедії є 
Ларрі Сенгер та Джиммі Вейлз. Офіційне відкриття відбулося 15 січня 
2001 року. Вікіпедія містить майже 22 млн. статей, що написані 
добровольцями з усього світу. Учасників Вікіпедії називають 
вікіпедистами.



► Інтернет-технології вивели віддалене освіту на новий рівень. Тепер на 
сесію їздити немає ніякої необхідності, можна встановити веб-камеру і 
здавати іспит «вживу». Це зробило можливим отримання вищої освіти в 
престижному і якісному вузі для людей з віддалених регіонів, навіть якщо 
студенти не можуть приїжджати на сесії. Також при необхідності 
віддалено можна навчати співробітників підприємств. Навчання в 
інтернеті цілому ряду фахівців представляється технологією 
майбутнього.






